

С НОВЫМ ГОДОМ!



Иван Грищенко

Иван Михайлович Грищенко С НОВЫМ ГОДОМ!

*http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70224196
SelfPub; 2024*

Аннотация

Как-то раз в студёную зимнюю пору, под самый Новый год, Санта-Клаус направил двух своих помощников, братьев-близнецов Тю и Лю, рождественских эльфов, в сибирский лес, чтобы они доставили подарок. Что же их ждёт на чужой земле, там, где они уже успели нехорошо отличиться?

Иван Грищенко

С НОВЫМ ГОДОМ!

– Тю, скажи, а нам обязательно было лететь в такую даль, да и вообще именно сюда?

– Лю, отстань, просьба мистера Клауса, что поделать... В этой стране дети любят Новый год, но почему-то послали письмо нашему начальнику... Ох, как всё сложно. Ладно, завершим дело и пойдём праздновать.

Тоненькие, писклявые голоса раздавались высоко-высоко в небе среди кучных снежных туч. На небольших саночках, запряжённых двумя оленятами, спорили два маленьких человечка в ярко-зелёных кофточках и длинных шапочках-колпачках, чьи макушки от ветра стелились по их спинам. Это были, как не трудно догадаться, два рождественских эльфа, крохотных помощников всеми известного Санта-Клауса. Тю и Лю – неугомонные братья-близнецы, которые, обычно, вместе с Сантой доставляли подарки по миру. Однако, почему-то, на этот раз эльфы оказались одни и явно не в приподнятом настроении.

– Ну я так не играю, Тю! Я понимаю, немного похулиганили, с кем не бывает, ну почему тако-о-ое наказание?.. – жаловался Лю, постоянно отвлекая своего брата, который пытался удержать уздечки.

– Вот не надо мне тут! Это ты в тот раз девочке вместо

куклы подсунул ловушку с клоуном, это ты австралийскому парнишке насыпал за шиворот полкило снега, и это ты мистеру Клаусу перевёл будильник. Мы чуть Рождество не проспали! Я вечно из-за тебя влипаю, братец, то же мне...

– Бла-бла-бла!

Лю обиделся, отвернулся от брата и принялся наблюдать за округой. Когда саночки приблизились вплотную к деревьям (а под парящими саночками до горизонта всё заполнил лес), откуда-то с земли на рождественских эльфов полетели десятки крупных снежков. Бедные близнецы-малютки еле-еле держались за борта, чтобы не улететь навстречу неизвестности. Их так трясло, что у Лю закружилась голова. Вдруг оленята резко направились вниз, и санки стали падать камнем.

– Мэйдей-Мэй... Тьфу, не то, ПОМОГИТЕ!! – только и успели прокричать Тю и Лю, как саночки сломали проехали по веткам высокой сосны, над которой их сбили, и рухнули в глубокий снег.

Оленята в страхе разбежались, а эльфы застряли. Только остренькие башмачки да ножки в лосинах торчали из сугробов. Может они и не видели обидчика, но уже догадывались, кто он. Вдруг за их башмачки кто-то потянул, при этом надменно и назойливо хихикая. Одним рывком братьев подняли над землёй, отчего Лю и Тю засыпало снегом.

– Ну что, заокеанские, сделали мы вас, ха-ха!

Перед взбешёнными помощниками Санты предстала та-

кая картина: три снежных шара, друг на друга стоявших, тряслись, видимо их владельцу было очень смешно, а вместо рук ветки-соломинки, но крепкие и сильные, огромный нос-морковка, пуговички на глазах и рот, чьи контуры просматривались по крошечным камешкам.

– Слышь ты, йети, отпусти нас! – разъярённо махая руками, вскричал Тю.

– Во-первых, не йети, а Снеговик-русский, при Деде Морозе служивый. Во-вторых, что это вы делаете в нашем лесу в наш Новый год? Неужто как тогда, детей у нас воруете?

Вот оно, по-эльфийски – снежное чучело, ну а на деле помощник Деда Мороза Снеговик. У них давняя вражда, точнее у эльфов, снежному добрячку подчас было не до них. Он либо хранил Новый год, особенный праздник для русских людей, либо заменял Деда Мороза, когда дети присылали ну слишком много писем.

– А мы что, виноваты, что и здесь есть люди, которые нашему Санте письма пишут? – Тю был суровой тучи, настолько недолюбливал Снеговика.

– Вот и занимайтесь своими детьми, у меня всё записано, – из-за спины Снеговика появилась ещё одна рука и достала откуда-то блокнот, а за ним и странные деревянные очки, надев их на глаза-пуговки. – В сибирской глуши стоит хижинка лесника, чей ребёнок и послал письмо Деду Морозу. Ни про какого господина Клауса и речи не было. Не-не, братцы, уходите подобру-поздорову, не хочу, чтобы такие как вы

всё испортили. Давайте, ноги в руки и вперёд, ищите своих оленят и улетайте.

Поставив эльфов, Снеговик быстро засеменял, насколько только позволяли ему небольшие снежки в виде ног, к крупным саням, стоявших рядом с хороводом ёлок. В них была запряжена небольшая лошадка, громко фыркающая на промедление своего кучера. Она, конечно, не простая: белоснежна как луна, а грива-то её голубоватая медленно развеивалась на слабом ветру. Снеговик залез в сани, дёрнул за поводья и медленно направился вглубь леса, попутно помахав Лю и Тю.

– Лю, так дело у нас не пойдёт... Тащи верёвку, сейчас сделаем то, что умеем лучше всего – пошалим.

Лю залез в перевернутые саночки и вытащил, запыхтев как ёжик, длинную-длинную верёвку из придавленного мешка.

– Натяни-ка её на те ветки и сдвинься на три шага влево. Готов?

– Да!

– Минутку, – эльф стянул шапку, подул в неё, и она надулась, превратившись в острый конус. – Отпускай!

Тю прыгнул к верёвке, и в тот же миг его брат разжал руки. Противный свист последовал за маленьким летящим эльфом, всё ближе и ближе приближаясь к саням Снеговика.

– Хо-хо-хо, у нас для Снеговика подарок!

Хранитель Нового года только и успел, что открыть рот, как острая шапка эльфа влетела прямиком в полозья саней.

Послышался громкий хруст.

– Ты что наделал, нелюдь?! – вскричал Снеговик, выпав из сломанных саней. – Как я теперь подарок доставлю?!

Вновь оказавшись в снегу, Тю трясся, но не от холода, а от смеха. Когда Снеговик вытащил негодника, то хотел сильно наkostenять, но тут к ним побежал Лю с мешком в руках.

– Ст... Ст... Стой... Фух, успел, е-е, – воскликнул обесиленный эльф, рухнув лицом в снег.

– Да что с вами не так?! Хотя бы поняли, что натворили? – не унимался Снеговик.

– Ха-ха-ха, съел, мы первые подарок доставим!

– Что за тупицы, как мы доставим хоть что-то, когда и ваши, и мои волшебные сани того самого: сломались. Мы не знаем, куда идти!

Тю хотел было что-то сказать, но лишь глупо улыбнулся и почесал затылок.

– Разве... это... мир обвалится, если один ребёнок не получит подарок? Вот вы вообще-то первые нас того-самого, сбили, так-то! Да и не наше это дело, Новый год – ваша проблема, так ведь Лю?

Лю же просто лежал на земле, а на нём мешок с подарком.

– Господин Мороз, заберите меня отсюда... Послушай же ты, чудик, ребёнок и у вас, и у нас всё ещё ребёнок. Да, понимаю, я тоже ошибся, не надо было сбивать вас. Не знаю, почему вас сюда отправили, но никто из них не должен страдать от наших споров... И ты бы... хоть с брата мешок бы

снял, а то вскоре лепёшка будет.

Тю опомнился и быстро помог Лю встать. Бедный эльф ещё долго приходил в себя, хотя всё то время явно хотел что-то сказать.

А время-то всё шло и шло, ночь всё ближе, как и Новый год. Снеговик мотался взад, вперёд, но идеи никак не приходили в его ледяную голову, пока он не приметил двух оленят и свою лошадь, пасущихся неподалёку.

– Так, наши сани окончательно сломаны, но вот эти ребята наши проводники, – снежный помощник, прихватив выпавшее из мешка письмо, подбежал к волшебным зверям и протянул им бумагу. – Давайте, родименькие, не подведите.

Звери быстро вострепнулись и ринулись вниз по склону вглубь леса.

– Эх, догнать бы их!

– Докатить! – Лю наконец-то пришёл в себя. – Ваша голова, мистер Снеговик, мы должны на ней проехаться! Будем по вам бежать, чтобы быстрее было.

– Лю, ты...

– Молчи, брат, теперь именно из-за тебя попали в передрягу... Вы согласны, мистер?

– Ох, даже не знаю... Давно голову не снимал. Ну, была ни была.

Снеговик самоотверженно положил головной снежный шар на землю. Братья эльфы взгромоздились на него и, по команде Лю, засеменяли по голове, пытаясь направить её

в сторону убегающих зверей. Потихонечку-потихонечку, и тут резкий склон. Моментально мирная прогулка превратилась в сложное испытание: удержаться на голове Снеговика, а главное не дать ему расплющиться о дерево.

– Ох ты ж, ёлки новогодние, да что бы я, Снеговик, да так катился, да никогда! – кричал во всю мочь уже крупный снежный ком. – Стоп, а подарки, подарки захватили?!

– Да... У меня ваш мешок... – угрюмо, но осторожно ответил Тю, пытаясь удержать равновесие.

– ...Спасибо...

Необычная тройка стала сильно вилять, из-за чего братьям приходилось туго, но дело шло уверенно, и вскоре вдалеке показалась хижина. Из её трубы валил столб дыма. Луна уже была высоко в небе, и праздничная компания боялась, что не успеют.

– Так, осторожно, осторожно, тормозите!

Эльфы переглянулись, улыбнулись и набрали побольше воздуха в грудь. Через секунду сильный порыв ледяного ветра вырвался из их ртов и затормозил процессию. Звери же уже спокойно стояли у входа и удивлённо смотрели вслед этим несуразным акробатам.

– Слава Морозу, остановились... Так, бегом в дом, только осторожно, и меня захватите! И тихо...

Вдруг, на удивление всех, засов двери хижины скрипнул, и она отворилась. Не успев спрятаться, помощнички обомлели ещё сильнее, когда оттуда вышли два самых неожиданных

героя – Дед Мороз и Санта-Клаус.

– Мистер Клаус?

Эльфы завопили громко, но громче них возмутился Снеговик.

– ДЕД?!

– Ха-ха-ха, что я тебе, Клаус, говорил, успели ребятки, да вместе!

– Хо-хо, это да, молодцы. Ну что, не хотите выпить с нами чаю? Снеговик, прости, тебе я увы не предлагаю.

Вот только ему было не до этого. Братья-эльфы осели на землю, а голова бедного Снеговика медленно покатилась по земле, пока её не поймал Дед Мороз и не снял лишний снежный груз.

– Как?! Почему вы здесь? Как же ребёнок, другие дети?

– Дорогой мой, не волнуйся, Снегурочка моя всё сделает, к детям я позже на огонёк загляну. Клаус, продолжай.

– Ох, твой Мороз, Снеговик, тот ещё затейник. Мы же как, обычно, живём: раздельно, на разных полушариях, но ведь делаем одно дело. Вот он и решил, что вас, как нелюбящих друг друга, нужно объединить.

– Однако, – дополнил Санта-Клауса Дед Мороз, – рисковать ребёнком мы не могли, вот и пришлось заменять его. Как же прекрасна дружба, не так ли? Вроде бы и праздники у нас разные, и соперники, можно сказать, но дети – наше всё.

– В следующий раз, Мороз, нужно поговорить с Йоулу-пукки или хотя бы с моим названным братцем Сантой-Ни-

колаусом.

– Да много, Клаус, тех, кто дарит детям праздник. Но мысль верная, если не мы, то кто сможет всех объединить, – тут из глубин дома раздался писк кукушки, выпрыгнувшей из часов. – А вот и время настало, с Новым годом, мои дорогие, с Новым годом!

Ну а Снеговик только и успел переглянуться с эльфами и тепло им улыбнуться. Лю и Тю в ответ подмигнули, но уже решили, что остальное тело бедного Снеговика припрячут. На дворе хоть и Новый год, но братья-эльфы всегда братья-эльфы.